Naziv obveznika: Osnovna škola Hvar
Razina:31

Poštanski broj:21540
Razdjel:0

Mjesto: Hvar
RKP:12077

Adresa sjedišta: Ulica kroz Burak 81
Šifra županije:17

Žiro račun:2330003-1100090550
Šifra općine:153

Matični broj:03027503

OIB:149255279

Šifra djelatnosti:8520
Aop ozn.razdoblj:2016-12
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

· Bilješke uz Bilancu
Bilješka broj 1.AOP 015 –Uredska oprema i namještaj- U izvještajnoj godini nabavili smo opremu i namještaj u vrijednosti od 6.099,00 kn ,a rashodovali smo opremu i namještaj u vrijednosti 20.294,70 kn , što se odnosilo na zastarjelu i neispravnu informatičku opremu.
Bilješka broj 2.AOP 157-Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine-U izvještajnoj godini smanjena su potraživanja od prodaje nefinancijske imovine zbog povećanih prihoda od otkupa stana.

.

· Bilješke uz PR-RAS
Bilješka broj 1.-AOP 060-Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika –U izvještajnom razdoblju ostvareno je 11.983,00 kn za financiranje stručnog usavršavanja djelatnika bez zasnivanja radnog odnosa. Do odstupanja u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje došlo je iz razloga što su isti prihodi knjiženi na ostale nespomenute prihode AOP 113.
Bilješka broj 2. AOP 123-Prihodi od pruženih usluga – U izvještajnom razdoblju povećani su prihodi od usluga zakupa školske dvorane i učionica, kao i bolja naplata potraživanja iz prethodne godine.

Bilješka broj 3. AOP –Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – U izvještajnom razdoblju povećani su prihodi za tekuće i investicijsko održavanje zbog radova na obnovi dotrajalih parketa u jednoj učionici za koje smo dobili sredstva iz nadležnog proračuna.
Bilješka broj 4. AOP 296-Stambeni objekti- U izvještajnom razdoblju u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje došlo je do odstupanja iz razloga povećanih prihoda od otplate stana Jurišić po ugovoru o prodaji stana ,a na kojeg kupac ima stanarsko pravo.

Bilješka broj 5.AOP 401 i AOP 402- U ukupnim prihodima i rashodima nema većih odstupanja u odnosu na prethodnu proračunsku godinu.

Bilješka broj 6.AOP 636.-Višak prihoda poslovanja-U izvještajnom razdoblju ostvarili smo višak prihoda poslovanja od vlastitih prihoda, te prihoda od Ministarstva znanosti i obrazovanja za financiranje  troškova organizacije smotre Turističke kulture u 2017.g.
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