Zapisnik sa zajedničkog sastanka roditelja učenika 7. a i 7. b razreda, održanog 5. 6. 2018. godine, u 12.30 sati
Nazočni: ravnateljica  Osnovne škole Hvar, Nada Jeličić; učiteljice razrednih odjela, 7. A i 7.  Slavica Gabelić i Sandra Domanović); 27 roditelja učenika navedenih razrednih odjela te predstavnik Putničke agencije„KVARNER EXPRESS“.

Dnevni red:
1.       Pojedinačno predstavljanje i opis pripremljenih programa (ponuda) za realizaciju ekskurzije 2018./2019. za učenike osmih razreda , shodno obrascu javnog poziva Osnovne škole Hvar
2.       Razmatranje programa(ponuda), tajno glasovanje te objava rezultata odabira
3.       Utvrđivanje pojedinosti oko organizacije putovanja 
4.       Razno
Ad1) Nakon pozdravne riječi ravnateljice Osnovne škole Hvar, Nade Jeličić, pročitan je Dnevni red sastanka koji je jednoglasno usvojen. Potom je predstavnica Putničke agencije „KVARNER EXPRESS“,  koja se odazvala na poziv na roditeljski sastanak, pojedinačno predstavila, tj. opisala  programe putovanja svoje agencije. Zadano vrijeme izlaganja bilo je oko 15-ak minuta, a u tom vremenskom okviru je ostvarena i interakcija s nazočnima, odgovarajući na njihova pitanja te dajući odgovarajuća pojašnjenja. 
O drugoj ponudi („PERLA SVJETSKA PUTOVANJA“, A. Starčevića 16, Imotski) roditelji su dobili informaciju temeljem fotokopiranih primjeraka pristigle ponude obzirom da predstavnika agencije nije bilo.
Ad2) Po završetku izlaganja, roditelji su kraće vrijeme međusobno raspravljali i komentirali odslušano, a onda su pristupili postupku tajnog glasovanja, s ciljem odabira jednog ponuđača. Nakon toga, predstavnici roditelja i obje učiteljice, tj. članovi Povjerenstva izbrojili su glasove. Jednoglasno je odabrana ponuda „KVARNER EXPRESS“, Supilova 38, Split.
Rezultate glasovanja Povjerenstvo je objavilo roditeljima, a zatim i predstavnici agencije. Odlučeno je da će davatelj usluge organizacije ekskurzije 2018./2019. školske godine biti Putnička agencija „KVARNER EXPRESS“.
 Ad3) Predstavnica Putničke agencije „KVARNER EXPRESS“  pozvana je kako bi roditeljima dala dodatna pojašnjenja te odgovorila na postavljena  pitanja. 
A4)  Obzirom na to da nije bilo daljnjih sugestija, primjedbi niti pitanja, jer će se roditeljski sastanak vezan za odlazak na put održati odmah na poletku školske godine, sastanak je zaključen u 14.00 sati.  
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