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1.) ELEMENTI OCJENJIVANJA:  
A. ZNANJE:
Provjerava se usvojenost znanja, vještina i stavova propisanih Kurikulumom nastavnog predmeta katolički vjeronauk

Usmena provjera moguća je na svakom nastavnom satu; svaki učenik može biti usmeno provjeren jednom u polugodištu
Pisana provjera:  jedna pisana provjera u prvom polugodištu, dvije pisane provjere u drugom polugodištu
ODLIČAN: - Učenik je potpuno usvojio znanja, vještine i stavove propisane Kurikulimom nastavnog predmeta katolički vjeronauk, koje reproducira i stvaralački primjenjuje. Sadržaje, a posebno biblijske izlaže samostalno i povezuje naučeno. Učenik sam sebe usmjerava, svoje znanje primjenjuje u pisanom u usmenom izražavanju bez pomoći nastavnika.
VRLO DOBAR:- naučeno gradivo interpretira gotovo samostalno.Vrlo dobro povezuje naučeno sa svakidašnjim životom. Svoje znanje primjenjuje u pismenom i usmenom izražavanju uz mali poticaj nastavnika.
DOBAR:- dobro povezuje biblijske sadržaje. Dobro poznaje sadržaj, ali ga ne zna primijeniti bez pomoći nastavnika. Uz više ustrajnijeg  i samostalnijeg rada može postići bolje rezultate.

DOVOLJAN:- teže usvaja gradivo, uspjeh postiže uz pomoć i puno uloženog truda. Slabo prati i reproducira obrađeni sadržaj. Nastavnik puno pomaže, postavlja podpitanja. Poznaje sadržaje na razini prepoznavanja, potrebna je veća pomoć učitelja.
NEDOVOLJAN:- ne trudi se usvojiti nastavne sadržaje. Izbjegava ili odbija bilo kakvu provjeru.
B. STVARALAČKO IZRAŽAVANJE:
Učenikovo pismeno i usmeno izražavanje prati se i može se ocijeniti na svakom satu.
Ocjenjuju se plakati, sastavci, crteži, stripovi, i sl….
Moguće je pismeno, usmeno, likovno i scensko stvaralačko izražavanje.
Uključivanje učenika u razne oblike rada, tj. učenikova aktivnost i zainteresiranost kao i nedostatak aktivnosti i sudjelovanja, prati se i može se ocijeniti na svakom satu.

U ocjenu stvaralačkog izražavanja ulazi i redovito nošenje pribora za vjeronauk (udžbenik, radna/bilježnica) te redovito pisanje zadaće.
ODLIČAN:-u usmenom i pismenom izražavanju otkriva se sposobnost zamišljanja, asociranja i povezivanja sadržaja. Vrlo se maštovito likovno, pismeno scenski izražava. Posjeduje osjetljivost i otvorenost za transcedentalno. Rado proširuje temu ( prezentacije, plakat i sl.). Učenik je aktivan i zainteresiran za rad. Vrijedan, samostalan i redovito prati nastavne sadržaje. Sudjeluje u nastavnom procesu i redovito izvršava svoje obveze.
VRLO DOBAR:- ističe se u različitim oblicima rada. Učenik ima razvijenu sposobnost slušanja, govorenja, uspoređivanja, ima sposobnosti za likovno, pismeno i scensko izražavanje. Lijepa i uredna radna/ bilježnica. Ima pozitivan odnos prema  radu. Odgovoran, savjestan i samostalan u izvršavanju radnih obaveza.

DOBAR:- trudi se izraziti svoju kreativnost. Redovito nosi pribor za rad. Uočava, otkriva nove situacije unutar obrađenog sadržaja te taj sadržaj može interpretirati tek uz veliku pomoć nastavnika. Zalaže se prema svojim mogućnostima u različitim oblicima stvaralačkog izražavanja. Radna/ bilježnica bi trebala biti urednija, zadaci dovršeni. Učenik  je povremeno aktivan, povremeno sudjeluje u aktivnostima vezanim uz rad. Samo ponekad nudi odgovore, te mu je često potreban poticaj drugih.
DOVOLJAN:-učenika je potrebno često poticati na komunikaciju i kreativnost. Kod učenika djelomice razvijene sposobnosti slušanja, govorenja, uspoređivanja, razlikovanja unutar obrađenog sadržaja. Vrlo teško i uz pomoć nastavnika može interpretirati biblijski i drugi sadržaj. Nemaštovit u likovnom, pismenom i scenskom izražavanju. Potrebno je često poticati i usmjeravati pozornost na rad i sadržaje. Potreban je stalan poticaj za uključivanje u nastavni proces. Radna/bilježnica bi trebala biti urednija, zadaci dovršeni.
NEDOVOLJAN:- učenik ne pokazuje volju za bilo kakvim pozitivnim izražavanjem u nastavnom procesu. Ne nosi pribor za rad. Potreban je stalan poticaj  i usmjeravanje pozornosti na rad.
C. KULTURA MEĐUSOBNOG KOMUNICIRANJA:

Vladanje učenika prati se na temelju odnosa prema drugim učenicima, nastavnicima i asistentima što uključuje pristojan rječnik i ponašanje.

Od učenika se očekuje pristojno ponašanje za vrijeme boravka u školi, sudjelovanje u aktivnostima predviđenim za ostvarivanje ishoda te neometanje nastave.
ODLIČAN:-kod učenika se opaža sposobnost življenja po vjeri. Učenik izvrsno surađuje s ostalim učenicima i učiteljem, ljubazan je prema drugima. Uzornim ponašanjem vrlo pozitivno djeluje na ostale učenike. Otvoren za suradnju, razgovor, ima razumijevanja za druge. 

VRLO DOBAR:- vrlo lijepo surađuje s drugima, vjeroučenicima i vjeroučiteljicom. Svoje mišljenje izražava konkretno i s poštovanjem, ima razvijene sposobnosti slušanja, razgovora, suradnje i pomaganja drugima. Uzorno se ponaša na satu.

DOBAR: Učenik povremeno ostvaruje suradnju s drugim učenicima i učiteljem, na poticaj učitelja sudjeluje u razrednim  raspravama. Ponekada ometa zajednički rad drugih učenika i učitelja.
DOVOLJAN:- učenika treba stalno poticati  na pozitivan odnos prema radu i zalaganje u nastavnom procesu. Učenik gotovo uopće ne ostvaruje suradnju s drugim učenicima i učiteljem, često ometa rad, nepristojan.
NEDOVOLJAN:-unatoč svim opomenama učenik i dalje ometa rad vjeroučitelja i drugih učenika, ne ostvaruje nikakvu komunikaciju s učiteljem i drugim učenicima; druge učenike potiče na neposluh. Ima nepristojan rječnik i ponašanje. Namjerno uništava školsku imovinu i imovinu drugih učenika.
2.) KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE
A. KRITERIJI ZA OCJENJIVANJE PISANE PROVJERE:
80-100% riješenih zadataka- odličan (5) 
70% riješenih zadataka- vrlo dobar (4) 
50- 60 % riješenih zadataka- dobar (3) 
30-40 % riješenih zadataka – dovoljan (2)

0-20 % riješenih zadataka – nedovoljan (1)
B. KRITERIJI ZA VREDNOVANJE USMENE PROVJERE:
Sadržaje s lakoćom i logično povezuje, te ih aktualizira – odličan (5) 
Učenik je gotovo  u potpunosti usvojio nastavne sadržaje- vrlo dobar (4) 
Djelomično primjenjuje usvojene sadržaje, solidno usvojio nastavne sadržaje, potrebna je manja pomoć učitelja, slabije razumije uzročno-posljedične veze - dobar (3) 
Poznaje sadržaje na razini prepoznavanja, potrebna je veća pomoć učitelja - dovoljan (2) Nije svladao gradivo, ne razumije, odbija odgovarati - nedovoljan (1) 

C. SASTAVAK
Sastavak se ocjenjuje na sljedeći način: 

3 boda – odličan

2 boda vrlo dobar

1 bod - dobar
	SASTAVNICE 


	RAZINE OSTVARENOSTI KRITERIJA

	
	   3 boda
	        2 boda
	           1 bod

	TEMA

	U potpunosti se drži zadane teme koju izlaže u više rečenica.
	Djelomično se drži teme koju izlaže u nekoliko rečenica.
	Slabo se drži teme koju izlaže u jednoj do dvije rečenice.

	STRUKTURA
	Sastavak ima uvodni dio, razradu i završni dio. 
	U sastavku se djelomično prepoznaje uvodni dio, razrada i završni dio. 
	U sastavku nema uvodnog, središnjeg i završnog dijela. Rečenice su nepovezane.


	REČENICE I UREDNOST
	Rečenice su smislene i međusobno povezane. Sastavak je vrlo uredan. 

	Rečenice su djelomično dobro povezane. Sastavak je uredan.
	Rečenice su slabo međusobno povezane. Sastavak je neuredan.


3.) ZAKLJUČNA OCJENA
Zaključna ocjena na kraju nastavne godine izvodi se na temelju elemenata vrednovanja i cjelokupnog rada učenika tijekom cijele školske godine.
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